
Верховна  Рада України

Кабінет Міністрів України

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Тернопільської міської ради, звертаємося до Вас з приводу  
неприпустимості  запровадження обов’язкової реєстрації платників єдиного податку 
платниками податку на додану вартість.

Умови повномасштабної війни вимагають особливої уваги до збереження 
економічної стійкості держави, зокрема  на рівні місцевих громад.  Малий бізнес, у тому 
числі фізичні особи-підприємці на спрощеній системі оподаткування, сьогодні 
виконують роль ключової опори економіки, забезпечують зайнятість населення та 
роблять суттєвий внесок у підтримку Збройних Сил України.

 18 грудня 2025 року Міністерством фінансів України оприлюднено для 
громадського обговорення проєкт Закону України про внесення змін до Податкового 
кодексу України, яким передбачається обов’язкова реєстрація платників єдиного 
податку платниками податку на додану вартість.

Запровадження ПДВ фактично призведе до суттєвого збільшення податкового 
навантаження на фізичних осіб-підприємців, зростання витрат на адміністрування 
бізнесу, необхідності залучення додаткових бухгалтерських та юридичних ресурсів. У 
підсумку це неминуче призведе до зростання вартості товарів і послуг для населення.

Наслідком таких рішень може стати припинення діяльності значної кількості 
підприємців, звільнення найманих працівників та зростання соціальної напруги, що в 
умовах воєнного стану є особливо небезпечним. 

Місцеві бюджети, які значною мірою формуються за рахунок єдиного податку, 
ризикують втратити важливе джерело фінансування освіти, медицини та об’єктів 
критичної інфраструктури.

У зв’язку з вищевикладеним та з метою недопущення соціальної напруги у 
суспільстві Тернопільська міська рада звертається до Вас з проханням забезпечити 
збереження малого та середнього бізнесу в Україні та спрощеної системи 
оподаткування без обов’язкової реєстрації платниками податку на додану вартість та 
відхилити запропонований Міністерством фінансів України проєкт Закону України 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо реєстрації платників 
єдиного податку платниками податку на додану вартість».
          Переконані, що збереження стабільних умов ведення підприємницької діяльності 
є необхідною передумовою фінансової спроможності територіальних громад та 
економічної стійкості держави.

Прийнято на пленарному засіданні п’ятдесят п’ятої сесії Тернопільської міської 
ради  восьмого скликання 20.02.2026.

Міський голова                                                                       Сергій НАДАЛ


